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Вовeд 
Интензивните и бурни промени во времето во кое живееме се одликува врз севкупната мобилност 
како на човекот како поединец, така и на општеството во целина. Старите системи на вредности се 
заменуваат со нови, предизвикувајќи радикални трансформации со значајни влијанија врз 
светските процеси. Kонцептот на организацијата спрема кој е извршено организационото 
позиционирење на логистичкиот систем, како и на логистичките активности или подсистеми и 
логистичките процеси во оквирот на работниот систем на фирмата, од голема важност е 
рационално и ефикасно функционирање на логистиката. Пристапите на организацијата на 
логистиката во значајна мера се определени со важечки концепт на управување на логистиката во 
набљудуваната фирма. 
Во услови кога во фирмата е применет традиционалниот концепт на управување со логистиката, 
одговорноста за логистичките активности е фрагментирано поделена помеѓу различни управувачки 
структури. Фрагментираната одговорност за логистиката ја усвојува нејзината субординативна 
позиција, што подразбира нејзино подредување во реализацијата на основни, поединечни цели на 
другите работни функции како што се производство, набавки, продажба, финансии, маркетинг и сл. 
Тие надредени работни функции диктираат услови за нејзино организирање и начини за 
реализација на логистичките активности како транспортот, складирањето, залихите и сл. 
Проучувањето на складиштата како систем со сложена внатершна структура и комплексни врески 
со опкружувањето преставува повеќезначаен проблем. Една од најважните логистички активности 
која е сместена во групата на активности за поддршка на логистичките текови е секако 
складирањето. Складирањето е интегриран дел од секој логистички систем и претставува основна 
врска помеѓу производителите и потрошувачите. Тоа има големо значење и поради тоа ние се 
одлучивме да го разгледуваме овој аспект од логистиката. Во овој семинарски труд ќе бидат 
разгледани поимот, улогата и целите на складирањето и складиштата како објекти во кои се врши 
процесот на складирање. Ќе можеме да дознаеме повеќе за складиштата и нивните функции и во 
тој контекст тие сознанија ќе ги разгледаме преку конкретниот пример за складишта, а тоа е еден 
од маркетите на ,,Tinex” во Битола. 
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